Pemenue 3agaun 11-4, i
1. Onpenenenue 6pyTTO-HOPMYIIBL:

v(C) : v(H) = (90/12) : (10/1) = 3 : 4. IIpocTeHiuas dopmyna — C3Ha.
2. Haspanus: NpoOINuH; muxtorexcanues-1,3; 1,3,5-TpiaMeTHAOEH301
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3. Peaxuum: 1) oOpa3zoBanue alleTHICHHIA!
CH;-C=CH + [Ag(NH3),]JOH = CH3-C=CAg + 2NH;+ H,O
2) obecuBeurBaHue OPOMHOM BOJIBI:
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3) OKHCIIEeHHE:

CHs COOH
5 18 KMnO4 5
e 3 + 18 MHSO4 + 9 K2804 + 42 HQO
HaC oH, 2780 h0c COOH

Pemenue 3axaun 11-5, Hiw
Peaxiiy, yKa3aHHEIE B YCTOBUSX 3a7a4i MOTYT ObITh IIPECTABICHbI CIICAYIOUIHMH YDaBHEHHSMH:

JlerupaTaliy NOABEPraloTes rekcanon-1 u granesas KUCIOTa, yP. yu2)
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C pacTBOPOM COJIBI PEArupyroT TOIBKO OPraHuieCKue KHCAOTRL, Yp- 3yud)
3) COOH COONa
NaHCO3
— + HZO + C02
4) COOH 2NaHCO, COONa
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C MeTATTHYECKHAM HATPHEM, BHIIEISS BOJOPOI, B3AUMOICHCTBYIOT denon u coupT, yp. 3) 1 6):
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6) Na
_CH; /CHz\ /CHQ\ —_— _CH; /CHZ\ /CH2\ + 0,5H,
CH; TCH, CH; OH CHy  ~CH, CH ONa

[Ipu o6paboTke BCeH CMECH PAaCcTBOPOM MIENOYN B PCAKIIHIO HelTpaNu3aliy BCTYIAIOT KHCIOTH U de-
gom, yp. 7), 8) u 9):



